

# 秦皇岛第八届读书节10日举行

## 将举办诗词听写大赛、分享好书等11项活动以飨读者

本报讯(记者张辉)记者从昨日举行的秦皇岛市第八届读书节暨惠民书市新闻发布会上获悉,根据秦皇岛市全民阅读活动的安排,以“书香秦皇岛·阅读在身边”为主题的秦皇岛市第八届读书节暨惠民书市活动将于8月10日至13日举办,届时将开展11项活动。

秦皇岛市第八届读书节暨惠民书市活动由中共秦皇岛市委宣传部、秦皇岛市文化广电新闻出版(版权)局主办,秦皇岛市新华书店有限责任公司承办。届时将举行开幕式、主题书展和优秀图书优惠展销、秦皇岛首届“十佳最美书屋”展示、第二届秦皇岛市全民

阅读活动摄影展、作家与读者见面会、秦皇岛第24届青少年爱国主义教育读书活动讲故事比赛获奖选手演讲展示、小桔灯绘本故事、优学派诗词听写大赛、捐建乡村公益图书室寻找阅读公益天使、分享一本好书、儿童绘画展示等11项活动。

据了解,第八届读书节以“书香秦皇岛·阅读在身边”为主题,将读书节与文化惠民紧密结合起来,为迎接党的十九大的召开营造浓厚的文化氛围,将重点呈现以下几个方面内容:一是奖励全民阅读活动的宣传推广者和积极参与者。在8月10号的开幕式上,

将为“一本书的力量”——读《钢铁是怎样炼成的》征文活动、秦皇岛“最美书屋”评选活动和第二届秦皇岛市全民阅读摄影展活动的获奖者颁奖。二是展示全民阅读活动的成果,包括第二届秦皇岛市全民阅读摄影展活动、秦皇岛首届“最美书屋”评选活动以及第24届青少年爱国主义教育读书活动成果展示。三是为市民献上图书大餐。在惠民书市上,市新华书店将设特价图书专区,举办4大主题书展,组织4场作者读者见面会,以及少儿才艺展示、公益捐书、阅读分享活动等,以最大的力度让利读者,以最丰富的活动让读者

在参与中得到美的享受,得到知识的收获。

同时,记者了解到,本届惠民书市,秦皇岛市新华书店为社会各界人士准备了国家级、省级优秀出版社200家10万余种精品图书,把书市活动场地设在市新华书店图书大厦一至三楼,延长书市时间,即8月10日至13日每日早9点至晚8点30分对读者开放。同时,新华书店也将以最大的折扣让利于民,体现本届书市的惠民性,主会场图书大厦推出少儿区8.5折优惠,部分出版物5折起的大幅优惠,提供微信支付限时抢购优惠,以贴心的行动,将惠民进行到底。

# 幸福花园居民遇闹心事 入住18年几乎年年漏雨

## 物业公司:每次都尽力维修,但不能保证100%修好



李先生家漏雨的餐厅

8月3日上午,家住唐山幸福花园的李先生拨打本报热线求助,前一天晚上唐山下起大雨,他家屋顶又漏雨了。李先生说,他家于1999年入住幸福花园,18年来,几乎每年夏季都要漏雨,物业公司也是几乎年年都会来修房顶,但漏雨问题一直没有得到解决,一家人很是郁闷。3日上午,记者联系了幸福花园的物业,工作人员回复称,物业公司每次都是找市内最好的施工队维修,但由于房顶漏水情况复杂,仍不能保证一次性修好。

本报记者 和赛 文/图

## 居民:屋外大雨屋里小雨

李先生说,他们一家是1999年10月入住幸福花园的,当年冬天,亲戚来家中做客时,发现房顶有裂缝,2000年夏季,房顶就开始漏雨。“自此以后,几乎每年都漏雨。就前几年政府组织大修过之后,有两三年没漏。”李先生说,他家是三室两厅的房子,除了主卧,

## 物业:已经尽力维修

3日上午,记者拨通了幸福花园物业公司的电话,物业负责维修工作的张先生告诉记者,每年他们都会找很多次维修队,但房顶漏水不好找维修点,虽然每次漏水都是找最好的施工队来维修,仍不能保证下次不漏。

“每次有住户房顶漏水,

几乎每个空间都被水淹过。

“昨天漏雨的地方是我家餐厅和一个卧室,餐厅跟下小雨一样,雨从灯座处往下流。我妻子怕水流下来淹到楼下邻居,在餐厅接雨,一晚没合眼。”李先生说,早上,他已经打过物业电话报修,但每年漏雨这样报修之后,物业

我们都是找德生防水的队伍维修,这是唐山市最好的施工队,但房顶漏水不好找维修点,不是哪儿漏修哪儿就行,水可以从别处串过来,施工队也只能努力找原因。”张先生说,即便维修队把整个房顶都铺满,也不能保证下次不再漏雨。

派人来修过也未必管用,“有时刚修完,下场雨就还漏水。”

“听维修的人说,这里漏水可能是别的地方传过来的,修修补补也不一定管事。我本人不懂建筑施工,就想求助媒体问问,能不能维修得彻底一点?”李先生说。

张先生说,去年夏季,整个幸福花园小区共有200来户的房顶和地下室漏雨,经过维修之后,今年下雨只有十几户报修,绝大多数没有反复,虽然不能保证100%修好,但这已经是尽力的结果。李先生家的屋顶将会在雨水晒干之后安排维修。



## 唐山消防首批大型公益广告牌亮相各大高速路段



本报讯“火灾牵动千万家,防火要靠你我他”、“关注消防除火患,珍惜生命减灾难”……为做好凤城平安夏日行动以及暑期旅游高峰期的消防安全宣传工作,唐山市消防支队高度重视并积极落实任务工作,用简洁易懂的文字,美观醒目的设计,在各大高速沿线往返方向增加了一道“消防专属”独特亮丽的“风景线”。

自凤城平安夏日活动开展以来,唐山市消防支队紧抓夏季出游高峰期的机会,积极协调各大高速和广告制作商,投入资金100余万元制作20块大型消防公益广告牌,在京沈高速K187公里处北京沈阳往返方向、唐曹高速K16公里、承唐高速遵化K911+300公里、K910+800公里、K913+100公里处等,设置了醒目的消防安全宣传标语,为往来群众留下了深刻的印象。广告牌的设立,进一步拓展了消防宣传的广度、力度和深度,提高了人民群众的消防安全意识和自防自救能力,营造了全社会共同关注消防的浓厚氛围。

## 秦皇岛交警快速破获交通肇事逃逸案

本报讯(记者张辉)日前,秦皇岛市交警二大队事故民警通过深挖线索,缜密侦查,历时9小时快速破获一起交通肇事逃逸案,赢得了伤者家属的高度赞扬。

7月25日1时许,交警二大队接到群众报警:在海港区东环路秦皇小区南门发生一起交通事故,一位骑自行车男子被汽车撞倒,肇事车辆逃逸。民警到达现场时,伤者已经被120急救车送至医院抢救,伤情较重,时刻有生命危险。经过现场勘察初步认定该伤者骑自行车与一辆机动车发生交通事故,路面没有遗留任何机动车零件及碎片。随即,侦破小组成立。民警沿着车辆可能逃逸的方向,通过监控逐一排查,最终确定肇事车辆为黑色别克牌轿车,锁定肇事嫌疑人崔某。在大量证据面前,崔某承认其肇事逃逸事实。7月25日10时许,崔某驾驶肇事车辆来交警二大队接受处理。目前,此案件正在进一步办理中。